
Hodnocení dotazníků „ Temná síla “ 

Celkem dotazník vypracovalo 81 žáků a žákyň z 6. - 9. ročníků ZŠ a PŠ 
 

 

Odpovědi: Převaha odpovědí: 

Otázka č. 1 
ANO        75x                        NE         6x 
 

ANO -  Chlapci svými činy mohli ohrožovat   

             životy lidí 

Otázka č. 2 
ANO       73x                         NE        7x 
1x žádná odpověď 

ANO -  Chlapci svými činy mohli spáchat  

             trestný čin 

Otázka č. 3 
ANO         63x                  NE 16x 
2x obě odpovědi 

ANO -  Honza nechtěl vypnout elektřinu   

          v nemocnici, protože se bál o životy lidí 

Otázka č. 4     Povahu Honzy jste označili takto: 
16 žáků - slaboch     12 žáků - hrdina           5 žáků - frajer 1 žák - borec 

38 žáků - normální kluk     žák - neví     1 žák - frajer a normální kluk 

5 žáků - slaboch a normální kluk 2 žáci - hrdina a slaboch      1 žák neodpověděl 

Otázka č. 5 
ANO       38x                         NE       44x 

NE – Bez působení Lenky by se Honza  
         učitelce nesvěřil 

Otázka č. 6 
ANO          42x                      NE        39x 
 

ANO –  Pravidelně se scházíte s nějakou  
              skupinou dětí   

Otázka č. 7 
ANO        28x                        NE         52x 
1x obě odpovědi 

NE – Tvůj kamarád v tvé přítomnosti nic  

          špatného neudělal 

Otázka č. 8 
ANO         50x                       NE        31x 
1x obě odpovědi 

ANO –  Řekli jste někdy kamarádovi, že to, co  

             dělá, je špatné 

Otázka č. 9 
Většina  žáků odpověděla, že tráví svůj volný čas venku. Další odpovědi byly: hraji fotbal, 

šipky, jsem na PC, u kostela, v Centrálu, na Benediktu, ve městě, u babičky, doma 

 

 

 


